
 

 
 

1. 

                  

 

 
Total Stockholms län Uppsala län 

Södermanlands 
län 

Östergötlands 
län 

Jönköpings 
län 

Kalmar 
län 

Skåne 
län 

Hallands 
län 

Västra 
Götalands 
län 

Värmlands 
län 

Örebro 
län 

Västmanlands 
län 

Dalarnas 
län 

Gävleborgs 
län 

Västernorrlands 
län 

Västerbottens 
län 

Norrbottens 
län 

 

Julskinka 
42% 36% 30% 41% 39% 43% 64% 35% 65% 47% 72% 35% 65% 46% 31% 55% 40% 42% 

 

Sill 
16% 19% 27% 21% 2% 16% 3% 16% 13% 15% 4% 16% 9% 4% 34% 20% 17% 15% 

 

Janssons 
frestelse 11% 11% 21% 15% 20% 14% 8% 11% 0% 9% 10% 8% 4% 19% 16% 9% 11% 3% 

 
Lutfisk 4% 3% 1% 1% 7% 0% 7% 9% 0% 2% 5% 8% 1% 10% 6% 0% 1% 0% 

 
Lax 3% 5% 11% 7% 0% 3% 0% 2% 2% 1% 0% 6% 1% 0% 0% 1% 6% 9% 

 
Köttbullar 3% 4% 0% 4% 1% 1% 0% 1% 3% 4% 1% 6% 1% 1% 1% 1% 1% 4% 

 
2. 

                  

 
Lutfisk 23% 23% 10% 34% 19% 26% 11% 25% 33% 18% 22% 28% 31% 43% 19% 19% 20% 17% 

 
Grisfötter 10% 13% 8% 11% 0% 0% 7% 2% 5% 6% 7% 8% 9% 3% 26% 33% 21% 21% 

 
Sill 8% 5% 5% 6% 7% 0% 10% 9% 6% 7% 3% 19% 15% 11% 12% 2% 1% 17% 

 
Sylta 7% 7% 11% 11% 7% 7% 8% 10% 1% 6% 2% 2% 23% 3% 1% 2% 15% 4% 

 

Janssons 
frestelse 6% 4% 16% 2% 6% 9% 7% 9% 0% 7% 3% 0% 0% 2% 0% 9% 8% 7% 

 
Dopp i grytan 4% 5% 1% 1% 2% 3% 0% 2% 3% 8% 4% 1% 0% 12% 6% 0% 0% 0% 

2. Vilken maträtt tycker du minst om på julbordet 
och vill helst slippa att bli bjuden på? 

  

 

           
     

1. Vilken matvara eller maträtt tycker du 
absolut bäst om på julbordet? 

  
 

           
     

Fakta om undersökningen 

Antal svarande: 1500 personer i åldern 18 år och uppåt 
Tidpunkt: enkäten genomfördes 11-19 november 2013 
Urval: ett slumpmässigt urval bland 43 000 personer i Coop Medlemspanel  
Metod: webbenkät 


